





Combate naval entre ingleses y alemanes

El pueblo griego pide la guerra. --- Inminente ruptura entre los yanquis y Alemania

LOS CAMBIOS :

Table with columns: CIERRE DE BOLSA, CAMBIO PRECEDENTE, CAMBIO DE HOY. Lists various market indices and their values.

DE CASTELLÓN

Castellón, 25, 11 noche. Desgracia.—El juego.—Diputado burriano. Quijano, interventor del tren mixto en Valencia, ha caído en el juego.

La guardia civil de Burriana ha denunciado a los individuos por sospechar que jugaban a los dados en el café denominado de Merlo.

Ha llegado a Burriana el nuevo diputado Sr. Seo de Urgel, Vicente Sales Musoles, hijo de aquella ciudad.

Recibieron con gran entusiasmo sus paisanos, acompañados de las bandas de música de la población.

DE BARCELONA

Barcelona, 26, 1, madrugada. Los contrabandistas de la Municipalidad de Albaladea se reunían esta noche con una comisión obrera del ramo para tratar de la solución a la huelga.

Después que habiendo dejado de intervenir el conflicto el gobernador civil, los contrabandistas concederán un aumento de dos reales diarios en los jornales a los obreros.

Los sindicalistas realizarán el próximo domingo una jira a Fuente Sardá, a beneficio del periódico "Solidaridad Obrera".

En la calle de Mozart se ha suicidado, disparando un tiro en la cabeza, una joven de 22 años, llamada Marcelina Luengo.

Se ignoran los móviles que le han inducido a adoptar tan extrema resolución, pero se supone sean contrariedades amorosas.

Ha zarpado para Valencia y Nueva York un gran número de pasajeros, el vapor correo "Marratxón".

D. Alfonso y Azcárate

El imparcial.—Comenta la derrota de Azcárate en la elección senatorial por la Universidad Central, y dice que de lo ocurrido no debe culparse a las derechas, pues también a las izquierdas les toca mucha responsabilidad.

La «Gaceta».—Planteamiento de crisis.

La «Gaceta» inserta un anuncio del Gobierno que eliminando del libre tránsito para España la aspirina de origen alemán.

El Sr. Azcárate contestó a este despacho en los siguientes términos: «El goce de nuestra majestad, que me complace de las amarguras políticas sufridas en las postrimerias de mi vida».

Lo que dice Romanones.

El conde de Romanones, al recibir a los periodistas, manifestó que no tenía noticias que el presidente podría haberse asomado a las balcones y hubiera notado que se acercaban los obreros pidiendo trabajo y la policía les ha interceptado el paso.

Carencia de papel.—La línea de Filipinas.

El conde de Romanones, al recibir a los periodistas, manifestó que no tenía noticias que el presidente podría haberse asomado a las balcones y hubiera notado que se acercaban los obreros pidiendo trabajo y la policía les ha interceptado el paso.

Resulta que los gobernadores dicen que hacen falta braceros, incluso en la provincia de Madrid.

Otro periodista le ha preguntado cómo iban las negociaciones para adquirir carbón en los Estados Unidos, contestando el jefe del Gobierno:

—Eso es el Director general de Comercio lo sabe. La idea la propuso nuestro embajador en Londres.

El Sr. Girona, en nombre de los viticultores de Cataluña, ha pedido se amplíe la adquisición de sulfato de cobre. El ministro de Fomento resolverá.

Esta tarde habrá recepción diplomática en Estado. El jueves quizá se celebre Consejo de ministros.

Una comisión de editores de libros ha visitado al conde de Romanones para manifestarle que la carencia de papel va a impedir las publicaciones, causando la ruina de millares de obreros que se dedican a esta industria.

En provincias, el malestar es tan grande, que se propone venir a Madrid una comisión para gestionar del conde de Romanones que dé solución al problema antes de que queden sin trabajo unos 100.000 obreros.

El ministro de Fomento ha justificado la determinación de suspender temporalmente el servicio de la línea de vapores a Filipinas, por que la exportación en estos últimos días se ha reducido a unos cuantos millones de toneladas, y la importación sólo es de abacá y de aceite de copra, que hace la competencia a nuestro aceite de olivas.

Vázquez Mella en Oviedo

Oviedo.—Se ha celebrado el banquete en honor del Sr. Vázquez de Mella.

Asistieron 600 comensales, figurando entre ellos representantes de los pueblos de la región.

Se verificó el banquete en el teatro de los Campos Elíseos.

En los palcos numerosas damas. A los postres brindaron el jefe provincial del partido jaimista, el señor Vidal, por los mauristas y el señor Piñero, por los conservadores.

Los tres aceptaron el programa de Vázquez de Mella, considerándolo como es árido paz de regenerar la región y la patria.

Vázquez de Mella se levantó a hablar sumamente emocionado.

Después de dirigir expresivo saludo a los concurrentes, afirmó que su viaje a Asturias había tenido por objeto combatir al enemigo común, que es el reformismo.

Añadió que sus curules iban dirigidas a los procedimientos políticos, sin mentar para nada a las personas.

Dedicó período a definir el concepto de la verdadera libertad, siendo calurosamente ovacionado.

Dijo que combatía al reformismo por la religión y por la patria.

Elogió las condiciones de D. Melquíades Álvarez, pero le censuró su falta de ideales, de lo cual adolece también el reformismo.

Recordó que Álvarez, en su deseo de gobernar, tendió una mano al conde de Romanones, pero salieron fallidas sus esperanzas, porque resulta que no le quieren ni los liberales ni los conservadores.

Al terminar su discurso Vázquez de Mella fué aplaudido y felicitado.

Los sin trabajo en las calles de Madrid.

El ministro de la Gobernación ha dicho respecto de la crisis obrera:

«Por la mañana un numeroso grupo de obreros se dirigió a los almacenes de la villa, situados en el Paseo de Santa Engracia, en demanda de volantes para trabajar en las obras municipales.»

Se les dijo que no podían facilitárseles, y los obreros hicieron gran acopio de piedras, dirigiéndose hacia la Puerta del Sol.

Durante el trayecto fué engrosando el grupo. Se dio cuenta de lo que ocurría al cuerpo de Seguridad, y salieron a la calle inmediatamente secciones de caballería e infantería de dicho instituto.

En la calle de Fuencarral, esta fuerza intentó cortar el paso a los obreros, los cuales recibieron a los agentes con una verdadera lluvia de piedras.

establecimientos, y varias veces han intentado dirigirse a la Puerta del Sol.

La policía lo ha impedido primero, y luego los ha disueltos.

A la una de la tarde ha quedado totalmente restablecido el orden, retirándose las fuerzas.

Lo que dice Romanones

Por la noche, el ministro de la Guerra ha celebrado una larga conferencia con Romanones.

Este recibió a los periodistas y les manifestó que no tenía noticias interesantes del interior y exterior.

Respecto a la crisis dijo que los periodistas estaban mal orientados acerca de su extensión.

Preguntado si se resolverá el martes de la próxima semana, dijo que nada podía anunciar y lo único que asegura es que el nombre del nuevo ministro se conocerá cuando vaya con él a jurar.

D. Melquíades, deferente con Azcárate.

Los íntimos de Melquíades aseguran que cuando se constituya el Congreso Melquíades renunciará el acta de Castropol para que pueda elegirse a Azcárate por el artículo 29.

Estreno

En el teatro de la Zarzuela se ha estrenado con éxito la ópera en tres actos «El tinglado de la farsa», letra de Juan Bautista Pont y Lihars Becerra, música de Carfaja.

Al final de todos los actos fueron llamados los autores.

Submarinos en Ibiza y Mallorca

Barcelona.—Telegrafía de Ibiza que días pasados se ha visto un submarino rondando la costa Norte de aquellas islas.

Los tripulantes de un vapor que fondeó en Ibiza aseguran que han visto otro submarino entre Mallorca y Menorca.

Vapor noruego echado a pique por los alemanes.

Lisboa.—Ha llegado el trasatlántico «Fernando Poo», que dió entrada en el puerto de Lisboa a los restos de un buque noruego que llevaba 5.000 toneladas de trigo procedente de América del Sur para Lisboa, y fué echado a pique el domingo último por un submarino alemán.

Juerga carlista en honor de Mella.—Curas borrachos.

Oviedo.—En el teatro Campomiar se ha celebrado un banquete en honor de Mella, asistiendo gran concurrencia, abundando los curas, que venían en manadas de todos los arcipresbiterios.

Los comensales, tocados con boinas carlistas, gritaban frenéticos, mientras los curas, cargada la cabeza por el exceso de bebidas, hacíanles coro.

Otros curas, tambaleándose, recorrían los palcos repartiendo flores a las mujeres y ocurriendo algunos incidentes, por permitirse pueriles libertades.

El acto, sin exageraciones, constituyó una verdadera orgía clerical, digna de ser reproducida en la plana de centro de «El Motín».

Mella, como siempre, combatió al liberalismo, arremetiendo contra los reformistas y Melquíades, diciendo que éste es un osado audaz con afán de dominio.

Aludió irónicamente a la evolución de Melquíades que creía que Romanones le recibiría por los brazos abiertos y quedó en ridículo ya que Romanones conoce a D. Melquíades.

Declara que desde ahora está hecha la unión de las derechas y se ratificó más sólidamente en Covadonga en Septiembre, asistiendo él, Maura y otras personalidades.

Allí se acordará el programa regionalista definitivo que se lanzará al resto de España.

Hablando de la neutralidad censuró a los intervencionistas que quieren hacer con nosotros figura que hicieron con Portugal.

En el frente del Cáucaso, región del litoral, el enemigo hizo varias tentativas para avanzar hacia Trebisonda, siendo todas impelidas por nuestros elementos de vanguardia.

En los demás puntos continuamos las ofensivas de los turcos, persiguiéndoles.

Comentarios de un crítico militar.

Londres.—Un famoso crítico militar, comentando la batalla de Verdun manifiesta que el fracaso alemán delante de esa plaza no tiene más remedio que ser explicado al público de los imperios centrales, que esperaban un rapidísimo y resonante triunfo.

La Prensa germana, hablando de esa campaña, da explicaciones diversas, procurando atenuar el pésimo efecto que causa en el pueblo la marcha de los acontecimientos.

En primer término califica la acción alemana de ataque simulado, con el fin de obligar al Estado Mayor de los aliados a debilitar otros sectores del frente occidental.

Los aliados, han logrado contener el avance alemán hacia Verdun al paso que han reforzado otras secciones, gracias a poderosas reservas de hombres.

Como a segunda explicación arguye la Prensa alemana que la plaza de Verdun está verdaderamente sitiada por ejércitos alemanes, y que ese sitio prosigue con toda regularidad con arreglo a planes perfectamente definidos, pero lo cierto es que los germanos no tienen la plaza fuerte sitiada y además se han visto forzados a llamar, para cubrir debidamente sus posiciones, a reclutas del año 1916 y a traer nuevas divisiones del frente oriental.

Lo positivo, con referencia a este tan debatido tema, es que el furioso y sistemático ataque a Verdun no ha cumplido ni remotamente los propósitos del Estado Mayor general alemán.

La batalla parece virtualmente perdida por los asaltantes.

Más tropas rusas en Marsella

Marsella.—Esta mañana fondeó un trasatlántico de la compañía subatlántica.

El buque conduce un nuevo contingente de tropas rusas.

Su llegada fué acogida con frenéticos aplausos y vítores.

En el muelle daba guardia de honor un regimiento con bandera.

Apenas se acercó el buque al embarcadero, subió a bordo el general Menemier con su Estado Mayor y pasó revista a las tropas rusas, que dieron los tres hurras reglamentarios.

Acto seguido comenzó el desembarco, entre entusiastas aclamaciones de la muchedumbre.

Los Estados Unidos y Alemania

Londres.—Un telegrama de Lima anuncia que el crucero acorazado norteamericano «Tennessee», que llevando a bordo al secretario del Almirantazgo, Adow, llegó el domingo a Callao, ha sido llamado repentinamente.

Habíase dicho que la medida obedecía a la existencia de una epidemia en el Callao, pero el ministro de Negocios Extranjeros peruano ha declarado que la situación sanitaria del Perú es excelente.

Ahora se asegura que el crucero ha sido llamado a causa de la tirantez de relaciones entre los Estados Unidos y Alemania.

La frontera alemana, cerrada

Ginebra.—La frontera entre Alemania y Basilea está nuevamente cerrada a los suizos desde el sábado por la noche.

Ningún viajero ni bulto pueden pasar en ningún sentido.

Un irlandés traidor a Inglaterra

Londres.—Ayer fué detenido en Irlanda el aguilador irlandés Casement por trabajar contra Inglaterra, apoyado por los alemanes, que le ofrecían armas y municiones.

Fué consúl de Inglaterra en Lorenzo Marques en el Congo y en Río Janeiro y encargado de la información sobre las atrocidades del Putumayo.

Hace tiempo que dirige una campaña antibritánica.

«Alguna» encontró y hundió a un submarino alemán.

Parte de los tripulantes han sido desembarcados en Tarento.

Combate naval entre las escuadras inglesa y alemana

Los buques alemanes, huyen, perseguidos.

Londres.—Comunica el Almirantazgo que a las cuatro y media de la madrugada última pasaba una escuadra alemana de cruceros de combate, acompañada por cruceros ligeros y destructores.

Apareció delante de Lowestoff.

Las piezas navales locales establecieron combates y después de 20 minutos de lucha, los buques alemanes huyeron, perseguidos por nuestros cruceros ligeros y destructores.

En tierra resultaron dos hombres, una mujer y un niño muertos.

Los daños materiales fueron insignificantes. Los alemanes hicieron blanco en dos cruceros ligeros ingleses y un destructor.

Ningún buque inglés fué hundido.

Alemania discute con Austria la cuestión de las Aduanas.

Berna.—Mañana llegarán a Viena representantes de diferentes administraciones alemanas encargados de discutir con la autoridad vienesa competente la cuestión de las aduanas y otras económicas.

Llegada del canciller

Berna.—Hoy ha regresado a Berlín, procedente del cuartel general, el canciller.

Puede deducirse por revelaciones referentes a la nota americana y contestación que se le dará.

Tasando el azúcar

Berna.—Por acuerdo del Ayuntamiento de consumir más de 400 gramos de azúcar por persona.

Oficial de Correos condenado

Ginebra.—Ha sido condenado a dos meses de prisión, por un Consejo de guerra, un oficial de Correos que compró en Francfort, trayéndolos a Alsacia, varios periódicos franceses.

COMUNICADO OFICIAL ITALIANO

Roma.—Hubo acciones de artillería particularmente en el alto Cordevole y zona del Norte de San Miguel.

En el resto no ocurre ningún acontecimiento digno de mención.

Inminente ruptura entre yanquis y alemanes

París.—Acercas de las relaciones entre Alemania y los Estados Unidos, dicen de Amsterdam que el Kaiser quiere impedir la ruptura, mientras el partido marxista desea que sea inmediata.

La mayor parte de la Prensa alemana, sobre todo la conservadora, prefiere la guerra.

Los yanquis residentes en Alemania envían a Dinamarca a sus mujeres e hijos.

El «Daily Telegraph» asegura que el embajador yanqui en Berlín ha telegrafiado confidencialmente a Washington que cree que Alemania hará algunas concesiones, aunque no está seguro que puedan satisfacer las demandas de Wilson.

Comunicado oficial francés

París.—El comunicado de las once de la noche dice así:

viajeros de aquella ciudad que van por Hamburgo, Bremen y demás pueblos de la región se les obliga a realizar un gran rodeo por el Sudeste y a firmar una declaración escrita pidiendo ellos mismos el rodeo.

Estas medidas han causado viva ansiedad en los círculos holandeses.

La falta de víveres en Alemania.

Los periódicos alemanes continúan suministrando detalles sobre la carestía de víveres.

El «Post», periódico de Munich, relata los desórdenes que ha producido en Baviera el nuevo establecimiento del régimen sobre el azúcar.

Los establecimientos de productos coloniales—dice—son invadidos por el público que busca azúcar y algunos almacenes, como los de las calles adyacentes a la Schillerstrasse fueron asaltados por el pueblo y centenares de personas libraron verdaderos combates por adquirir paquetes de cinco a diez libras.

La policía resultaba impotente para contener aquella avalancha humana.

La «Gaceta de Voss» dice que la municipalidad de Postdam ha propuesto un plan para la cría de conejos y liebres destinados al consumo del vecindario.

Artículo de Harden contra el canciller alemán

Maximiliano Harden publica en «Zukunft» una notable crítica del discurso del canciller alemán.

Dice que los ataques del canciller contra la política naval inglesa, corre el riesgo de suscitar en Alemania la sospecha de que se quiere obtener, por medio de quejas injustificadas, el derecho de utilizar armas ilícitas.

«No puede—dice el articulista refiriéndose al canciller—sin exponerse al ridículo, decir que los alemanes exigirán territorios o dinero a los ingleses, que no han sido vencidos en parte alguna, y a los franceses, que están lejos del vencimiento.»

Respecto de la frontera oriental pregunta al canciller qué es lo que pensarán los otros Estados alemanes, de una guerra que ha de aportar nuevos territorios a Prusia solamente.

La llegada de rusos a Marsella

El «Times» de hoy publica un telegrama de Valencia, diciendo que la llegada de los rusos a Marsella ha producido viva impresión en la Prensa germanofila de España, y transcribiendo unos comentarios de «El Liberal» sobre el importante papel que en la operación ha jugado la Marina británica.

LA SITUACION FINANCIERA DE ALEMANIA

El «Lokal Anzeiger» publica una entrevista celebrada con Herr von Lentze, ministro prusiano de Hacienda, en el cual reconoce las grandes dificultades financieras por que pasa, no solamente el imperio alemán, sino todos los Estados Federados, desde Prusia hasta el más pequeño principado.

Añade que es casi seguro que el imperio impondrá contribuciones directas sobre cada Estado, a fin de cubrir los gastos de la guerra, aunque tal medida no está autorizada por la constitución.

Con objeto de justificar tal proceder, von Lentze apoya calurosamente la prolongación de la guerra y la necesidad de hacer todos los sacrificios posibles.

Se cree que los ministros de Hacienda de los demás Estados alemanes celebrarán análogas entrevistas, con el fin de preparar a la opinión pública para un nuevo sistema de contribuciones directas que se unirán a los impuestos actuales.

La batalla de Verdun

El corresponsal del «Daily Chronicle», en el frente inglés del Oeste, dice que la batalla de Verdun no ha llegado todavía al final y la sangre alemana vertida no ha servido para nada, como no sea para infligir a Francia pérdidas que soporta con firmeza y orgullo en vista de que el enemigo las ha sufrido doblemente.

Es poco probable que Alemania se decida a reanudar la ofensiva, pues no puede ignorar que por formidable que fuera el golpe y sería, sin duda, formidable, no obtendría ninguna victoria definitiva, sino que después de luchas sangrientas le quedaría solamente el trabajo de averiguar la cifra de los muertos y la cantidad decreciente de sus reservas.

Esta política, que parece mal concebida, bien puede ser impuesta por la presión de las circunstancias.

Es posible que se considere el ataque como el mejor medio de defensa, porque resistir sin atacar exige más tiempo, y mientras el pueblo muestra su prisa por acabar.

No hay que dejarse ilusiones sobre el sentimiento popular.

En todas las cartas llegadas a nuestras manos se advierte el desaliento y los deseos vehementes de paz.

Un alemán escribe a su amigo sobre la carestía de substancias en Alemania.

«En mi vida—dice—he visto tales cosas. No hay manteca, ni legumbres, ni habichuelas, ni carne, ni feche ni patatas y los pobres muchachos en las trincheras se quejan igualmente de hambre.»

Los ricos comen carne y todo se les envía, pero los pobres mueren de hambre.»

En otra carta escrita tres meses há, pero recibida mucho después, se lee lo siguiente: «Parece dudoso que la paz llegue pronto, como creen muchas gentes.»

Desde luego el enemigo es demasiado fuerte y no es posible dar un golpe mortal en el corazón de Inglaterra.»

Las cartas revelan en todos los tonos los sentimientos del pueblo alemán y es posible que las autoridades militares al escuchar tales protestas sientan la necesidad de intentar un golpe decisivo contra el frente inglés.

GODFREY.

SIGUEN EN LA OTRA PLANA

Furiosa ofensiva austriaca.-Viajantes alemanes.

Milán.—Las acciones repetidas desde el 15 de Abril sobre el frente italiano parecen ser los preliminares de una furiosa ofensiva austriaca en el Trentino meridional.

Los preliminares serían destinados a asegurar la libertad de comunicaciones indispensables para la ofensiva.

Además, puede suponerse que las amenazas dibujadas por el lado del Trentino, sólo son un engaño destinado a facilitar un gran ataque sobre el Isonzo.

En los últimos ataques han sido cogidos varios prisioneros entre 16 y 19 años, mal equipados y que parece han sufrido mucho.

Varias casas de Comercio de Venecia, de productos químicos y farmacéuticos, han recibido una circular de casas alemanas anunciando la llegada de un viajante para después de las fiestas de Páscoa.

Este viajante tendrá por misión reanudar las relaciones comerciales que la declaración de guerra a Austria había suspendido.

Aeroplano alemán en Inglaterra

Londres.—Anunciase oficialmente que un aeroplano alemán apareció esta mañana en las costas orientales inglesas, a gran altura, pero fue puesto en fuga por los disparos de cañones antiaéreos.

No arrojó ninguna bomba.

La discusión en Berlín de la nota de Wilson.

Londres.—Los periódicos de Berlín dicen que el Canciller regresará hoy a la capital, deduciéndose que ya es un hecho consumado la discusión de la nota de Wilson y los términos que a la contestación dará Alemania.

Sindicato italo francés

Londres.—Anunciase la próxima constitución de un Sindicato italo-francés, con objeto de

facilitar las relaciones directas entre las grandes industrias de los países aliados y activar el cambio de productos.

Tendrá un capital de 10 millones de francos.

Las tropas norteamericanas en Méjico.

Nueva York.—El departamento de Guerra de los Estados Unidos anuncia que el Gobierno norteamericano no tiene la menor intención de retirar las tropas de Méjico por ahora.

Esta declaración oficial se ha hecho por el ministro de la Guerra, después de conferenciar con el presidente Wilson.

Terminación de un consejo de guerra.

París.—Ha terminado el Consejo de guerra por el proceso en que estaban comprometidos varios médicos civiles e individuos acusados de haber hecho dar por inútiles, fraudulentamente, a varios soldados.

Han sido condenados el doctor Lombardi a 10 años de trabajos forzados y 5.000 francos de multa; el doctor Labarda a cinco años de prisión; el doctor Garfunkel a cinco años de prisión y 4.000 francos de multa.

La mayoría de los soldados dados por inútiles han sido condenados a penas que fluctúan entre seis meses y tres años de prisión. Las multas varían entre 300 y 10.000 francos. Cuatro han sido absueltos.

Alemania teme a los Estados Unidos.

París.—Dicen de Washington que ayer se esperaba recibir la contestación preliminar de Alemania, pero el representante alemán cree que en esta Nota previa se expresará solamente el deseo por parte de Alemania de hacer posible el mantenimiento de relaciones amistosas con los Estados Unidos.

La respuesta definitiva espérase dentro de esta semana.

A. SERRANO.

CUESTIONES OBRERAS

Dependientes de Farmacia.—Celebrará mañana junta general ordinaria a las nueve y media de la noche, para tratar asuntos de gran interés.

Torneros en hierro.—Se os convoca para hoy, a las siete y media, a junta general para ver la forma de distribuir el socorro de huelga. Compañeros, no falteis.—El secretario, José Fabregues.

Vida Municipal

El Alcalde ordenó ayer el pago de alquiler de casas para maestros.

Terminado el plazo dado por el contratista de la limpieza pública para cesar de prestar el servicio, desde ayer comenzó a llevarlo por su cuenta el Ayuntamiento, utilizando el mismo personal, hasta que se organice el servicio.

El Sr. Gurrea ha ordenado al director de paseos le informe acerca de la denuncia que contiene una carta abierta publicada ayer en un diario de la mañana, denuncia que se refiere a unas obras de ampliación que se están realizando en un kiosco de refrescos de la plaza de Emilio Castelar.

En el negociado de la Secretaría municipal se ha presentado, firmada por vecinos de las calles de Ribera, Lauria y plaza de la Estación, una instancia solicitando se prohiba la instalación de unos bastidores de anuncios adosados a las verjas de la estación del Norte, pues al restar visibilidad, impide las corrientes de aire, además de hacer muy perceptibles los malos olores que exhala el puesto de coches de la plaza de la Estación del Norte.

En el negociado de la guardia municipal se hallan a disposición de sus dueños unos impertinentes y una cartera con varios docu-

mentos, que han sido encontrados en las calles de esta ciudad.

Recaudado ayer por arbitrios: Carnes, 2.797,03 pesetas. Inspección veterinaria, 225,15. Peaje, 35,50. Total, 3.057,68.

TAUROMAQUIA

Los novillos de Medina Garvey

Esta mañana, a las once, son esperados los novillos de Medina Garvey, que se lidiarán en la corrida del próximo domingo.

Caso de que lleguen serán desajonados esta tarde, a las cuatro, permitiéndose la entrada al público, que podrá presenciar el acto desde los balconillos de la plaza.

Noticias teatrales

ESLAVA.

En la función de las 6,30 de esta tarde se representará la hermosa comedia en dos actos, de Balader, «Ekarop de larga vida» y por la noche, a las diez, la celebrada comedia en tres actos, «Tres rosas en un pomelo» y el bonito proverbio en un acto, de Balader, «Mes fa el que vol quel que pot». Mañana por la tarde se estrenará el sainete en un acto, de D. José María Juan García, «La Gaceta».

Circo Regües.

El próximo viernes día 23, a las cinco y media de la tarde, se celebrará en este favorecido circo una función monóstruo, cuyos productos se destinarán a la creación de una escuela nocturna para niños pobres, en la que tomará parte toda la compañía y la Banda Municipal.

Sucesos

Robos.

Los ladrones no se dan punto de reposo: cortaron cuatro gruesos barretes de una reja de la iglesia de Patraix, se acercaron a la Virgen, despojándola de las alhajas de no muy elevado precio; vieron dos cepillos, se apoderaron del dinero que contenían, y colorín colorado...

Joaquín Benloch Bernabeu, de 13 años, fue sorprendido en el momento en que con un formón estaba arrancando planchas metálicas de la vía del Norte.

Conducido ante el Juzgado de guardia, dijo que se había criado con una tía suya, que le prohibió el que fuera a la escuela, ordenándole que aprendiera a vivir en la calle.

DE LA PROVINCIA

¿Suicidio? ¿Crimen?

A las nueve de la noche del día 24 del actual fué encontrado en la partida dels «Osos», término de Silla, el cadáver de un joven de 18 a 20 años, colgado de un olivo.

Reconoció el cadáver, resultó ser el de Tiburcio Alonso Molinero.

¿Se trata de un suicidio o de un crimen? La guardia civil practica activas gestiones. El Juzgado instruye diligencias.

Puerto

Buques entrados el día 23

Vapores.—Actif, de San Luis del Ródano, con bidones vacíos; Cabo Cervera, de Bilbao y escalas, con cargo general; Navarra, de Sevilla

y escalas, con cargo general; Ravn, de Burdeos, de tránsito; Ulefos, de Port Saint, de Burdeos.

Jabeque Corazón de Jesús, de Marsella, en lastre.

Laides.—Pepe Gallart, de Port-Vendres, en lastre; Virgen de los Dolores, de Celles, en lastre; Cabanal, de Celles, en lastre; Amparo del Astillero, con su equipo.

Despachados el mismo día

Vapores.—Actif, para Argel, de tránsito; Juan de Navarra, para Barcelona, con cargo general; y otros; Cabo Cervera, para Barcelona, de tránsito; Sæca, para Cullera, con cargo general; Ravn, para Londres, con cargo general; para Stavanger, de tránsito y fruta.

Goleta María, para Cartagena, con cemento; Goleta María, para Cullera, con cemento; Goleta María, para Cullera, con cemento; Goleta María, para Cullera, con cemento.

Goleta María, para Cullera, con cemento; Goleta María, para Cullera, con cemento; Goleta María, para Cullera, con cemento; Goleta María, para Cullera, con cemento.

Encuadraciones

REVISTAS ILUSTRADAS

Historia de la Guerra Europea por V. Blasco Ibáñez

En holandesa tela (lujo) 3'50 En papel 2'50 En cubiertas timbradas 5

La Esfera

En pasta española 6 En holandesa tela 4'30 En papel 3'50 CENTRO DE AVISOS Calle de Adresadors, núm. 2, delo.

MOTORES CROSSLEY. Para accionar molinos, dinamos, bombas, etc. Los Motores Crossley son inmejorables. Más de 3.000 instalados en España.

VAPORES COMBINADOS. Correos de Africa y A. Ferrer Pesol Emis. Para MARSILLA (directo) el vapor BARCELÓ

PORQUÉ? no se desembaraza Vd de esta enfermedad de la piel inmediatamente y para siempre de esta úlcera, de este eczema varicoso que le rinde a Vd la vida insulfrible? PORQUÉ? conserva Vd esta enfermedad cuyas consecuencias pueden ser gravísimas? PORQUÉ? no empieza Vd inmediatamente el nuevo método del Señor L. RICHELET.

FÁBRICA DE LAMPISTERÍA ARTÍSTICA. Lámpara Oram, a 1'75 pesetas; Lámparas Wotan y Gest, a 1'90; otras marcas de 5 a 75 bujías, a 1'10 y 1'20.

Sífilis - Venéreo. Los CONFITES LAMBER. dan a las enfermedades urinarias el estado normal, quitan instantáneamente el escozor y frecuencia de urinar, los únicos que curan radicalmente las estrecheces, prostatitis, cistitis, catarros, cálculos, incontinencia de orina, etcétera.

SERVICIO DE VAPORES RAPIDOS. especialmente propio para el transporte de fruta y vino. Para LONDRES el vapor VALBORG

SOJENOC. (Abono nitrogenado orgánico de la India Inglesa). El Sojenoc tiene idénticas aplicaciones que el nitrato y sulfato de amoníaco.

LINEA DE PINILLOS. VIAJES RÁPIDOS y telegrafía sin hilos. Servicio al Brasil-Plata, con salidas fijas mensuales.

Servicio regular de vapores. Para LONDRES el vapor CHIOS cargará el día 29 de Abril.

Gran Fábrica de Lunas. espejos y cristales biselados, grabados y decorados de J. PRAT - - - Colón, núms. 7 y 9. Especialidad en toda clase de trabajos sobre lunas-espejos-cristales y mármoles.

COMPañÍA VALENCIANA de Vapores Correos de Africa. Salidas fijas todos los martes y viernes, a las seis de la tarde. LINEA DE CANARIAS

LEA USTED 'La Esfera'. Completa información gráfica de los asuntos más interesantes de la guerra. Extensa información de los asuntos de actualidad.

Importante a los representantes y comercio. 'Revista mensual 'Exportador Americano', publicada en Nueva York.

Se compran y venden. estanterías, mostradores, escaparates, molinos de café, depósitos de aceites y toda clase de muebles.

Se desean y venden. abiertas de un local para industria en puerto cercano a Valencia que tengo máquina de vapor.

Discos. Se cambian, compran y alquilan toda clase de discos de gramófono. Discos de dos pesetas.

MATÍAS LÓPEZ. Chocolates y dulces. Probad los exquisitos chocolates de esta casa, reconocidos por todo el mundo como superiores a todos los demás.